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A programra az iskolámban lévő plakátok és rajzok hívták fel a figyelmem. Ezután a 

tanárok mondták el részletesen, miről is szól a program. Különböző felkészítőn is részt 

vettem a kiutazás előtti (online információs megbeszélés, lelki felkészítő, kulturális 

felkészítő, számos tájékoztató értekezlet), illetve utána is néztem, és elolvastam, hogy 

mások milyen élményekkel gazdagodtak. Rengeteg segítséget kaptam a felkészülést 

illetően, az iskolában segítettek elintézni az uniós taj kártya igénylését, kaptam 

csomagoláshoz való listát is, illetve a Salgótarjáni centrum is tartott egy tájékoztató 

jellegű értekezletet. 

 Sokat gyakoroltam a nyelvet otthon is, illetve az iskolában is felkészítettek. Izgatottan 

vártam az utat, még soha nem voltam távol a szüleimtől. 

Busszal utaztunk Balassagyarmatról Budapestre, majd onnan tovább Flixbusszal. Az 

út hosszú volt, de megérte. Az apartman tökéletes volt, minden megvolt benne ami 

szükséges volt ahhoz, hogy ellássuk magunkat a mindennapokban. Az étkezésben 

teljesen szabad kezet kaptunk, mindenki azt evett és főzött, amit éppen szeretett volna 

és ez is gördülékenyen ment. A felügyelő tanároktól hetente kétszer megkaptuk az 

étkezésre szánt pénzt, azt nekünk kellett beosztani. A munkahelyen nagyon kedvesen 

fogadtak minden nap, és szerettem oda járni. A kollégák is segítőkészek és kedvesek 

voltak. Általában díszíteni, csomagolni, előkészíteni és sütni segítettünk. Sok új 

eszközt, technológiát tanultam, legtöbbet a díszítésben fejlődtem, ilyen dolgokkal nem 

találkoztam az iskolában. 

A szabadidőmet a csoport tagjaival és a város felfedezésével töltöttem. Rengeteg 

érdekességet ismerhettem meg a helyi kultúrával kapcsolatban, mint például: zenék, 

gasztronómia, építészet, történelem, helyi emberek életmódja, öltözködése, stb. Az 

egy hónap alatt sok érzelem volt bennem, legfőként a honvágy volt az első héten. De 

a programok, a tanárok és a csoport sokat segítettek ezen. Minden este összejöttünk 

a lakásunkban, és megbeszéltük a történteket, megírtuk a naplót és ötleteltünk a 

következő nap programjait illetően. 



Nagyon jó és sok élménnyel tértem haza és ez által remélem, hogyha mesélek róla 

másnak, akkor ő is részt vesz ebben a programban. Nagyon örülök hogy élhettem 

ezzel a lehetőséggel, sok mindent köszönhetek ennek a programnak, hiszen ez által 

önállóbb és bátrabb lettem. Most már úgy érzem, bárhol meg tudom állni a helyem. 


